
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan  : TK Ananda I 

Kelompok / Semester  : B / I 

Tema    : Tanaman 

Sub Tema / Sub-sub Tema : Buah-Buahan / Buah Jeruk 

Alokasi Waktu  : 120 menit 

 

KOMPETENSI DASAR 

1.1 , 1.2 , 9.3 , 10.3 , 11.13 , 12.12 , 3.15 , 4.6 , 4.8 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak mengenal siapa yang Menciptakan Buah Jeruk 

2. Anak dapat menyebutkan jenis-jenis Buah Jeruk 

3. Anak biasa membedakan Buah Jeruk yang berkulit kasar dan berkulit halus 

4. Anak mau berbagi dengan temannya 

5. Anak dapat menyusun huruf  J-e-r-u-k menjadi kata ( Jeruk ) 

6. Anak dapat mengetahui manfaat buah jeruk 

7. Anak bisa menyanyikan lagu buah jeruk 

8. Anak dapat menampilkan hasil karya di depan umum 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Pembukaan 

1. Memberi Salam, Berdoa Absensi 

2. Bercakap-cakap tentang Buah Jeruk 

3. Menyanyi Lagu Jeruk 

 

 



 

Kegiatan Inti 

1. Mengupas Buah Jeruk lalu dibuat sate 

2. Menyusun kartu huruf J-e-r-u-k menjadi kata (  Jeruk ) 

3. Melingkari gambar buah jeruk yang berkulit kasar dengan warna hijau dan jeruk yang 

berkulit halus di lingkari warna merah 

4. Anak menceritakan hasil karyanya di depan umum 

Penutup 

1. Berdiskusi kegiatan apa yang telah di lakukan dan memberi apresiasi pada anak yang 

bias menyelesaikan dengan baik dan memberikan semangat untuk yang belum 

menyelesaikan dengan baik 

2. Menanyakan perasaan anak selama belajar dan bermain dengan teman-teman 

3. Menyampaikan informasi kegiatan yang akan di laksanakan besok 

4. Berdoa, Pulang 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

LEMBAR KERJA 

 Mengupas buah jeruk lalu membuat sate 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 Lingkarilah Gambar jeruk yang berkulit kasar dengan warna hijau dan jeruk berkulit 

halus di lingkari warna merah 

         

 

 

     

 

 

    

 



 Susunlah kartu huruf agar menjadi kata jeruk 

 

 

 

 

 

 

 

 

J          e           r          u           k 

 

   

 

 

 

 

 

 



INSTRUMEN PENILAIAN 

SKALA CAPAIAN HARIAN 

Program 

Pengembangan 

Kompetensi 

Dasar 
Indikator 

      

Nilai Agama 

Dan Moral 
1.1 

Menyebutkan 

jeruk ciptaan 

Tuhan 

      

Fisik Motorik 3.15 

Mengupas 

jeruk lalu 

membuat sate 

      

Kognitif 4.6 

Anak dapat 

membedakan 

kasar dan 

halus pada 

kulit jeruk 

      

Bahasa 3.12, 4.12 

Anak dapat 

menyusun 

huruf 

menjadi kata 

jeruk 

      

Sosial 

Emosional 
2.5 

Menampilkan 

hasil karya 

      

Seni 4.8 

Menyanyikan 

lagu buah 

jeruk 

      

 

 

 

 



PENILAIAN HASIL KARYA 

Hari / Tanggal Nama Hasil Karya Hasil Pengamatan 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 



PENILAIAN ANEKDOT 

No Nama 
Tempat / Tgl 

Waktu 
Foto Peristiwa 

KD dan 

Indikator 

Capaian 

Perkembangan 

Anak 

       

 

 

 

 

       

 

 

 

 

       

 

 

 

 

       

 

 

 

 

 

 

 


